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Královéhradecký kraj dokončil novou budovu výjezdové základny Zdravotnické záchranné
služby Královéhradeckého kraje (ZZS KHK) v Robousích na Jičínsku. Náklady na stavbu,
technický dozor a vybavení dosáhly téměř 62 milionů korun s DPH. Nové středisko zlepší
dostupnost přednemocniční neodkladné péče pro pacienty na Jičínsku.

„Dosavadní stanoviště záchranné služby v areálu jičínské nemocnice už dlouhodobě neodpovídalo
současným nárokům na provoz ani zázemí pro posádky. Nová základna nabízí výrazně větší kapacitu,
a především strategickou polohu u obchvatu města, která umožní záchranářům rychlejší výjezdy
nejen k dopravním nehodám na hlavních tazích, ale i k dalším urgentním případům na celém
Jičínsku,“ uvedl hejtman Petr Koleta.

Vybudování nové stanice záchranářů v Robousích je součástí plánu na modernizaci dalších
výjezdových základen záchranářů v celém regionu.

„Nová výjezdová základna v Robousích je důležitým krokem k tomu, aby byla přednemocniční
neodkladná péče na Jičínsku dostupnější a rychlejší. Díky modernímu zázemí a strategickému
umístění u obchvatu města dokážeme lépe reagovat na mimořádné události i běžné výjezdy. Zároveň
tím naplňujeme dlouhodobý cíl kraje systematicky modernizovat záchrannou službu a zajistit kvalitní
podmínky pro práci našich zdravotníků,“ vyzdvihl náměstek hejtmana pro zdravotnictví Jan Kříž.

Nová základna vyrostla zhruba tři kilometry od centra Jičína. Energeticky úsporná budova
nabídne dostatečnou kapacitu pro tři posádky záchranářů. V budově jsou tři parkovací stání pro
sanitní vozy, další pro vůz typu SUV a jedno stání pro dekontaminaci sanitních vozů.

„V přízemí jsou kromě parkovacích stání umístěny technické místnosti, sklady či šatny. Ve druhém
podlaží se nachází zázemí pro personál záchranné služby včetně kuchyňky, šatny, či hygienického
zázemí,“ uvedl radní pro investice Zdeněk Praus.

Záchranáři aktuálně připravují stěhování z areálu jičínské nemocnice do nové základny v Robousích.
„Nové prostory nám zajistí lepší zázemí pro naše posádky a zároveň umožní efektivnější organizaci
výjezdů v celém regionu, což by mělo přispět ke zkrácení dojezdových časů. Provoz záchranné služby
zůstane po celou dobu stěhování bez omezení,“ doplnil ředitel ZZS KHK Libor Seneta.

Projekt s názvem „ZZS KHK – výstavba výjezdového stanoviště v Jičíně“ (č. projektu
CZ.06.02.01/00/22_012/0003077), je spolufinancován z Evropského fondu pro regionální rozvoj.
Stavební práce provedené firmou BHSK, a. s., trvaly zhruba 16 měsíců, následoval zkušební provoz a
kolaudace budovy.

Většinu nákladů ve výši necelých 62 milionů korun včetně DPH pokryla evropská dotace ve výši
50 milionů korun. Administraci dotace zajistilo krajské Centrum investic, rozvoje a inovací.

„Díky dotaci z IROP ve výši téměř 50 milionů korun se v Jičíně podařilo vybudovat moderní
výjezdovou základnu, která v této části kraje citelně chyběla. Naším cílem je, aby evropské peníze
pomáhaly právě tam, kde přímo zvyšují bezpečí a dostupnost akutní zdravotní péče, což toto nové



stanoviště pro obyvatele celého Jičínska bezezbytku naplňuje,“ řekl Jakub Řezníček, ředitel Centra
pro regionální rozvoj Královéhradecký kraj.

Další výjezdová stanoviště ZZS
Královéhradecký kraj letos v březnu zahájil také stavbu nového výjezdového stanoviště za 46,5
milionu korun v horní části areálu náchodské nemocnice. Stavba by měla být dokončena v
příštím roce. Stejně jako v Robousích budou součástí nové stanice garáže pro výjezdová vozidla i
zázemí pro personál.

Ještě letos by měla začít fungovat nová základna zdravotnických záchranářů v Rokytnici v Orlických
horách na Rychnovsku za 12 milionů korun.

Nová základna výrazně zlepší dostupnost přednemocniční neodkladné péče v celé oblasti Orlických
hor, nejen pro místní obyvatele, ale i pro turisty, kteří míří do tamních horských středisek, například
za zimními sporty. Současně kraj připravuje také vybudování nové základny v Jaroměři na
Náchodsku.

Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje v regionu provozuje 34 až 35 výjezdových
týmů, které jsou rozmístěny na 17 výjezdových základnách.
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ch-zachranaru
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